
令和4年度　学校評価アンケート集計結果（生徒）
栃木県立矢板東高等学校（全日制）

５　　当てはまる　　　 　　　（８０％以上） 回収率
４　　やや当てはまる　　　　 （５０％以上～８０％未満） 今年 86.5%
３　　あまり当てはまらない   （２０％以上～５０％未満）
２　　当てはまらない　　　　 （２０％未満）
１　　わからない

（１）【深い教養、高い学力の育成】 5 4 3 2 1
今年 25.5 55.9 9.1 6.7 2.7

今年 30.6 57.0 15.3 9.4 5.1

今年 37.4 39.0 8.1 5.9 9.7

今年 18.3 44.1 25.3 6.7 5.6

0.0

今年 30.1 40.9 12.9 9.4 6.7

今年 15.9 33.1 29.3 14.5 7.3

今年 40.9 37.6 4.8 4.0 12.6

今年 50.1 36.1 3.0 3.8 7.0

（３）【心身の力強さと健やかさの育成】
今年 21.8 33.6 18.3 10.8 15.6

今年 32.9 40.2 10.0 6.2 10.8

今年 24.0 34.5 14.3 10.0 17.3

今年 47.7 32.3 3.5 5.9 10.5

（４）【開かれた学校づくりの推進】
今年 28.6 36.8 7.8 6.2 20.5

今年 23.7 28.5 12.9 8.3 26.6

今年 40.3 31.7 9.4 6.5 12.1

今年 24.5 50.5 11.6 8.1 5.4

2

本校は中高の連携や接続を意
識した学校行事等が充実して
いる。

1

授業はICTやワークシートを活
用し、興味ややる気を喚起す
るよう工夫されている。

2

探究の時間や授業において、
生徒が主体的に学習（探究）
できる活動が充実している。

3

授業は生徒の理解度に留意
し、わかりやすく工夫されて
いる。

4

選択授業や習熟度学習は一斉
授業と比べて効果的である。

（２）【他者を思いやる心、社会貢献意欲の育成】

1

本校は学校行事、生徒会活動
等において、生徒が主体的に
活動できるよう工夫されてい
る。

3

本校は新しい大学入試制度に
対応した進路指導と情報提供
に努めている。

4

本校は大学出張講義や進路講
演会、職場体験学習などキャ
リア教育が充実している。

1

生徒の部活動は、学習との両
立が図れるよう活動方針に基
づいて適切に運営されてい
る。

2

大学や外部団体、地域と連携
した体験型学習に参加できる
よう、情報提供に努めてい
る。

3

本校は生徒・保護者の困りご
と、悩みごとに関する相談体
制が十分整備されている。

4

本校職員は、面談等で生徒の
悩みや相談によく応じてくれ
ている。

4

本校の教育活動に満足してい
る。

1

本校は働き方改革を推進し、
生徒・保護者との面談等の時
間の確保に努めている。

2

本校は生徒・保護者へのアン
ケートを参考に、教育活動の
改善に努めている。

3

本校は通知文書、広報誌、学
校ＨＰ等を用いて情報提供を
十分に行っている。
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